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Najduže vreme trajanja do 30 aprila 1947.

Predmet osnovnog patenta br. 9533 je
ste košnica i odlikuje se medu ostalim ti
me, što raspolaže letilom snabdevenim po- 
klopcem, koji ne dopusta ulaz štetočina i 
sastoji se od dve daščice sa letvama. Kcšnica 
je dalje snabdevena koritom za hranjenje 
pčela, koje se obesi pomoču šipke na zad
njem zidu košnice.

Pošto su letilo, kao i korito pokazali u 
praksi nedostatke u prijavljenoj dopuni 
pretstavljen je pronalazak, gde se ovi ne- 
nedostatci otstranjuju.

Predmet prijavljenog pronalaska je po- 
klopac za letilo, koji istovremeno može 
da služi za potpuno zatvaranje letila, kao 
i za njegovu zaštitu od ulaza štetočina, a 
takode dopusta i ventilacija košnice bez 
da se dopusti izlaženje pčeia, što ni je bilo 
moguče pri dosadanjim poklopcima letila.

Jedan primer izvodenja ovog pronala
ska pretstavljen je na priloženem načrtu, 
gde je fig. 1 pretstavljen presek letila sa 
pokl^pcem, nameštenim za ventilaciju i 
fig. 2 sa potpuno zatvorenim letilom. Na 
fig. 3 pretstavljen je poklopac u aksano- 
metriji. Na fig. 4 pretstavljeno je korito 
za hranjenje pčela i jedan deo zadnjeg zi
da košnice u preseku i na fig. 5 u aksano- 
metriji.

Poklopac letila sastoji se iz daščice 1, 
koja je na jednoj strani snabdevena sa tri 
letve 2 pričvrščene u vidu slova U, koje su 
takve debljine, da prostor koji ostaje iz- 
medu zida košnice i daščice 1 — kad je 
ova prislonjena na zid — omogučava pro-

laz pčelama, ali ne dozvoljava prolaz šte- 
točinama. Na drug oj strani daščice 1 pri
čvrščena je letva 3 koja po veličini tačno 
odgovara otvoru letila, koje se može pot
puno zatvoriti, ako se daščica 1 prisloni 
ovom stranom na zid košnice i letva 3 
ude u otvor letila (fig. 2). Za ventilaciju 
služi pločica 4, koja je pomoču zavrtnjeva 
5 pričvrščena na daščici 1 i snabdevena sa 
dva podužna proreza, od kojih jedan 6 
služi za pokretno pričvrščivanje za dašči- 
cu 1 — omogučava izvlačenje pločice 4, 
— a drugi 7 propušta vazduh, ali je takve 
veličine da ne propušta pčele. Daščica 1 
se prislanja na zid košnice i pridržava se 
pomoču zavrtnja 8.

Predmet prijavljenog pronalaska sastoji 
se dalje u torne, što je korito .za hranjenje 
snabdeveno šipkama 9 sa oba kraja pleče 
10 i na ta j način omogučava upotrebu is- 
tog korita kao za donji, tako i za gornji 
deo zadnjeg zida, koje se može prema po
trebi obesiti ili za gornju ili za donju 
šipku.

Korito sastoji se od jedne metalne plo- 
če 10, koja ima na gornjem i donjem de
lu po jednu šipku 9, za koju se pomoču 
kukica 11 obesi o zid košnice. Za ploču je 
pričvrščeno korito snabdeveno zakraji- 
nom 12. Na zadnjo j strani korita izbušene 
su rupe 13 za punienje i 14 za pražnjenje.

Patentni zahtevi:
1. Košnica prema patentu br. 9533, na

značen-'1 time, što se poklopac letila sa-
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stoji iz daščice (1), koja je na jednoj stra
ni snabdevena sa tri letve (2) pričvršče
ne u vidu slova U i na drugoj strani sa 
letvom (3), koja po veličini tačno odgova- 
ra otvoru letila i potpuno ga zatvara kad 
letva (3) ude u otvor letila.

2. Košnica po zahtevu 1, naznačena ti
me, št o je na daščici pc-klopca letila pri
čvrščena pločica (4) sa dva podužna pro-

reza, od ko jih jedan služi za pokretno pri- 
ičvrščavanje za daščicu (1), a drugi pro- 
pušta vazduh, ali ne propušta p čele.

3. Košnica po patentnoj prijavi P. 
860/31 naznačena time, što je korito za 
hranjenje snabdeveno na gornjem i do- 
njem delu ploče (10) sa po jednom šipkom 
(9) pornoču ko je se korito obesi za kukice 
(11) na zidu košnice.
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